

Berichtigungen.

- S. 25 Z. 12 v. unt. Albr. der Unartige [1262—1307] nicht [1280—1307].
S. 41 Z. 4 von oben Überschrift: Lies **Nr. 2** [nicht Nr. 4].
S. 53 Z. 8 von unten und S. 54 Z. 10 von unten **Sachs** [nicht Sachse].
S. 73 Z. 12 von unten Herzogin von **Kent** [nicht von Gent].
S. 75 Z. 9 von unten **Krauzer** [nicht Krause].
S. 117 Z. 3 von oben **1855—1858** [nicht 1856 1858].
S. 141 Z. 15 von unten Jahreszahl **1513** [nicht 1543].
S. 226 Z. 9 von oben **Emmanuel** [nicht Emmanuel].
S. 375 Spalte 1 Z. 4 v. oben **Gerichtschreiber** [nicht Geschichtschreiber].

